
13 листопада -  День молитви за дітей-сиріт
Ситуація дитячого сирітства 

в Україні стоїть досить гостро. 
Говорячи про сиріт, маємо на 
увазі дітей, в яких немає рідних 
чи близьких, або ж чиї батьки не 
в змозі бути з дітьми через кри
зові ситуації -  алкоголізм, зло
чинність тощо. Також багато ді
тей виховується в неповних 
сім’ях переважно матерями че
рез брак відповідального бать
ківства, що часто настає після 
розлучення.

У Славутичі налічується 52 ді
тей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, які вихо
вуються в сім’ях опікунів (піклу
вальників), у дитячих будинках сі
мейного типу, прийомних сім’ях та 
дитячому будинку «Центр захисту 
дітей». Уявімо собі переживання 
та емоції дітей, які покинуті рідни
ми людьми -  вони ціле своє ди
тинство живуть в очікуванні того, 
що відчиняться двері і за ними 
прийдуть мама чи тато! На жаль, 
часто трапляється так, що роки 
раннього дитинства проходять і

дитина втрачає надію на прихід 
батьків, чи то рідних, чи то тих, які 
готові замінити їм рідних людей та 
огорнути їх родинним теплом. 
Відчуття покинутості та болю пе
реповнює дитину. Відповідь на пи
тання «Чому так сталося? Чому 
мене покинули?» не знайдено, і 
пустка заповнює серце дитини. 
Жити і радіти життю в такому стані 
дуже важко. Хоч ми не можемо 
відповісти на дитячі запитання, 
чому так склалося їхнє життя, ми в 
силі змінити його. Ми можемо ста
ти тими дорослими людьми, на 
чий прихід вони так чекають! Ми 
маємо усі можливості для вико
нання волі Божої -  захистити си
роту! Потреби кожної дитин, поді
бно як і можливості кожного з нас, 
є різними і способів допомоги ді
тям є багато. Наше завдання -  ви
брати той, що найбільше підхо
дить нам. Хтось може фінансово 
підтримати установи, організації, 
що працюють із сиротами, хтось 
може свій вільний час присвятити 
дитині-сироті та поділитися з нею

своїм талантом малювання, танцю 
чи просто спільним проведенням 
часу, стати для дитини наставни
ком. Віримо, що знайдуться люди, 
які також зможуть відкрити для ди- 
тини-сироти не лише двері свого 
серця, але також і двері свого 
дому, усиновити дитину чи ство
рити прийомну сім’ю або дитячий 
будинок сімейного типу. Нашим 
завданням є зрозуміти, прийняти і 
допомагати тим сім'ям, які вихо
вують дітей-сиріт, а також вихову
вати своїх дітей готовими прийма
ти їхніх ровесників, які не мали 
щастя жити в повній сім’ї, з 
любов’ю і турботою.

13 листопада у Свято- 
Іллінському храмі Славутича від
бувся молебен за дітей-сиріт. 
Віримо, що спільна молитви 
церкви та щирі починання при
зведуть до великих перемін у на
шому житті!

Служба у справах дітей та сім’ї  
виконавчого комітету 

Славутицької міської ради


